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громадянства (їх представники), які
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Відповідно до норм чинного законодавства іноземці та особи без громадянства при поданні Заяви за ф. № 5ДР до
відповідного контролюючого органу пред’являють документ, що посвідчує особу, зокрема паспортний документ
іноземця та додають засвідчений в установленому законодавством порядку оригінал перекладу такого паспортного
документа українською мовою. Представники іноземця чи особи без громадянства при поданні Заяви за ф. № 5ДР
пред’являють документ, що посвідчує особу такого представника, та документ, що посвідчує особу довірителя, або
його ксерокопії (з чітким зображенням), а також оригінал довіреності, засвідченої у нотаріальному порядку, на
проведення змін до Державного реєстру фізичних осіб – платників податків (після пред’явлення повертається).
Стосовно іноземців та осіб без громадянства, які перебувають на території України на законних підставах, реєстрація
або внесення змін до Державного реєстру фізичних осіб – платників податків здійснюється з урахуванням Законів
України від 22 вересня 2011 року №  3773-VI «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства» або від 08
липня 2011 року №  3671-VI «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», та з
урахуванням вимог Порядку продовження строку перебування та продовження або скорочення строку тимчасового
перебування іноземців та осіб без громадянства на території України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів
України від 15 лютого 2012 року № 150, та Порядку обчислення строку тимчасового перебування в Україні іноземців,
які є громадянами держав з безвізовим порядком в’їзду, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ
України від 20 липня 2015 року №  884, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 серпня 2015 року за №
944/27389.
На сьогодні відсутній механізм щодо здійснення електронної перевірки достовірності інформації, поданої іноземцем
в електронній формі, зокрема, перевірки достовірності перекладу паспортного документа іноземця українською
мовою, який повинен бути засвідчений в установленому законодавством порядку, довіреності, засвідченої у
нотаріальному порядку, а також перевірки достовірності довіреності, у разі якщо такий документ видано
уповноваженим органом іноземної держави. Довіреності, які видані іноземними органами і будуть пред’являтися на
території України, мають відповідати вимогам, встановленим чинним законодавством України та міжнародним
договорам.
Таким чином, іноземці та особи без громадянства (їх представники) подати Заяву за ф. №  5ДР в електронному
вигляді через Електронний кабінет не можуть, крім іноземців та осіб без громадянства, які мають посвідку на
постійне проживання/посвідку на тимчасове проживання, виготовлену у формі картки, що містить безконтактний
електронний носій.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
  Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна
податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
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